



Следователи выясняют причины суицида двух близких друзей

Бугурусланским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится проверка по факту обнаружения 07 декабря 2011 года двух трупов девушек в районе лыжной базы г.Бугуруслан.

В следственный отдел поступила информация от местного жителя, который сообщил о том, что по направлению на лыжную базу в лесополосе на одном из деревьев он обнаружил висящими двух девушек.

На место происшествия выезжали: руководитель и следователь Бугурусланского МСО, судебно-медицинский эксперт, эксперт-криминалист, а также сотрудники полиции.

По предварительным данным, на участке лесистой местности, расположенном в 100 метрах к северо-востоку от дома № 22 по улице Сосновая, г.Бугуруслана, неподалеку от лыжной базы г. Бугуруслан, на одном из деревьев обнаружены трупы двух 19-летних девушек. Трупы висели на одном металлополимерном тросе, который был перекинут через ветку дерева на высоте около 2 метров над землей. Также обнаружена вторая часть металлополимерного троса, аналогичного тому, на котором висели трупы девушек.

Следователи установили, что обе девушки обучались в одной группе педагогического колледжа на художественном отделении и являлись близкими подругами.

Трупы потерпевших направлены в морг для исследования и установления причины смерти.

Выясняются обстоятельства происшествия, а также причины и мотивы, которые побудили



девочек к суициду.

По результатам проверки будут приняты процессуальные решения.

Вместе с тем, следует отметить, что самоубийства и попытки суицидов – сложные явления, которые возникают индивидуально под воздействием психологических, психиатрических и социальных факторов.

Пик суицидной активности приходится на старший подростковый возраст (14 — 16 лет).

Многие специалисты даже считают, что суициды — это типичная реакция подростков на кризисные ситуации в их жизни.

Особую тревогу вызывают случаи самоубийства детей, не достигших возраста 14 лет.

По таким фактам следственные органы ориентированы на необходимость возбуждения уголовных дел с целью выяснения следственным путём мотивов суицидов малолетних, исследования предпосылок суицидального поведения детей и выявления случаев доведения лица до самоубийства путем угроз, жестокого обращения или систематического унижения человеческого достоинства потерпевшего (ст. 110 УК).

Исследования показывают, что подавляющее большинство задумавших совершить самоубийство детей предварительно дают знать о своих намерениях окружающим.

Многие из тех, кто покушается на самоубийство, — вовсе не хотят умирать. Они просто утратили способность общаться с окружающим миром обычным способом.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Ключевая причина детских суицидов — непонимание их как взрослыми (родителями, учителями), так и ровесниками. У ребенка незрелые психологические реакции, незрелый характер. Поэтому при столкновении с неразрешимой, на его взгляд, проблемой и возникают мысли о суициде. Родители, учителя, воспитатели - все, кто ответствен за подрастающее поколение, должны уметь распознавать симптомы и признаки суицидального поведения.

08 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/774600/folder/1048783>